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Плюс 500 тис. м3 газу на добу

Укргазвидобування запустило 5 свердловин з додатковим 
видобутком 500 тис. м3 газу на добу. 4 свердловини 
пробурені на «старих» родовищах віком 45-55 років, ще 
одна – повністю нова. 

«Щоб досягти наших цілей з нарощення видобутку ми 
комбінуємо: використовуємо сучасні технології для 
відкриття нових покладів на вже виснажених родовищах і 
збільшуємо інвестиції в дослідження й освоєння нових 
ділянок», – повідомив Олег Толмачев, т.в.о. генерального 
директора Укргазвидобування. 

У компанії також зазначили, що завдяки таким підходам на 
одному зі згаданих «старих» родовищ за останні два роки 
вдалося наростити добовий видобуток газу на 35%, на 
іншому – майже на 50%.

Нагадаємо, з початку року Укргазвидобування ввело в 
експлуатацію 58 нових газових свердловин із сумарним 
середньодобовим дебітом природного газу 5.3 млн м3.

Газ

∞ У квітні-вересні 40 іноземних компаній, серед яких 
найбільші європейські трейдери, активно користуються 
послугою short-haul Оператора ГТС та транспортують газ 
для зберігання в Україні. За цей сезон ОГТСУ уклав 25 нових 
договорів на надання транспортних послуг для 
нерезидентів, а їх загальна кількість перевищує 
130 іноземних клієнтів. «Ситуація на європейському ринку 
газу створює потребу в додаткових можливостях для 
зберігання. І цю потребу може і має закривати Україна, яка 
надає міжнародним партнерам вигідні послуги за дуже 
конкурентоспроможними цінами», – сказав генеральний 
директор ОГТСУ Дмитро Липпа. 

∞ Норвезька Equinor та австрійська OMV уклали нову 
п'ятирічну угоду щодо продажу газу річним обсягом 
близько 1.1 млрд м3. З 1 жовтня ресурс поставлятиметься 
через віртуальний торговий центр Німеччини Trading Hub 
Europe для європейського портфеля OMV на ринкових 
умовах. Нагадаємо, австрійська компанія вже закуповує у 
Норвегії газ шляхом довгострокових постачань LNG через 
термінал Dutch Gate та спільну платформу закупівель ЄС.

∞ З 1 жовтня турецька компанія Botas постачатиме до 
2 млн м3 газу на добу Молдові та до 4 млн 3 – Румунії. 
Підприємство також повідомляє, що хоче увійти до десятки 
найбільших компаній-експортерів Туреччини протягом трьох 
років, і зараз веде переговори з кількома країнами та 
компаніями щодо нових експортних угод.

∞ Велика Британія видала дозвіл норвезькій Equinor на 
розробку родовища Rosebank у Північному морі – 
одного із найбільших нових нафтогазових проєктів. 
Видобуток з родовища має розпочатися у 
2026-2027 роках. «Ми продовжимо 
підтримувати нафтогазову галузь Великої 
Британії, щоб зміцнити нашу енергетичну 
безпеку та розвивати нашу економіку», – 
сказала міністр енергетичної безпеки 
Клер Коутіньо.

Відтерміновано на один газовий рік 

Регулятор ухвалив рішення відтермінувати на один газовий 
рік обов’язковий етап впровадження плати за 
нейтральність балансування. Відповідні зміни внесено до 
Кодексу газотранспортної системи. 

Нагадаємо, Асоціація ініціювала вирішення цього важливого 
для галузі питання і звернулася до НКРЕКП з відповідними 
пропозиціями. Ми наголошували, що запровадження плати 
під час повномасштабної війни й постійних обстрілів 
енергетичної інфраструктури негативно вплинуло б на всіх 
без виключення учасників газового ринку і дуже важливо, що 
до наших аргументів дослухалися. 

Постанова передбачає, що перший етап запровадження 
плати за нейтральність балансування продовжено на 
2023/2024 газовий рік і він, як і в попередні роки, матиме 
виключно інформативний характер без стягнення та виплат. 
На цьому етапі передбачається можливість моніторингу 
розрахунку плати за нейтральність відповідно до вимог, 
визначених Кодексом ГТС.

4 компанії АГКУ у рейтингу топових підприємств

Укргазвидобування, ДТЕК Нафтогаз, Укрнафтобуріння та GEO 
ALLIANCE GROUP увійшли в ТОП-10 українських підприємств 
за версією онлайн-сервісу Opendatabot, який моніторить 
реєстраційні дані компаній. 

Розробники зазначають, що в рейтинг потрапили найбільші за 
обігом бізнеси з бездоганною діловою репутацією.

Індекс Опендатаботу базується на даних з державних 
реєстрів, фінансовій звітності, інформації про зв’язки з росією 
та інших аналітичних інструментах онлайн-сервісу. При його 
складанні враховані фінансові показники компаній за 2022 рік 
і репутація бізнесів. 

Нафта і нафтопродукти

∞ Центр досліджень енергетики та чистого повітря (CREA) 
повідомляє, що станом на липень 2023 року 42% усієї нафти з 
росії транспортується за допомогою «тіньових» танкерів.

∞ Уряд Болгарії схвалив ініціативу щодо поступового 
припинення імпорту нафти з рф, що дозволить відмовитися 
від неї швидше, ніж було заплановано. Нагадаємо, Болгарія та 
кілька інших країн ЄС звільнені від заборони на імпорт 
ресурсу з росії до кінця 2024-го. Ініціатива уряду передбачає 
обмеження використання ресурсу з країни-агресора на 
нафтопереробному заводі лукойлу до 80% до кінця цього 
року і повну відмову від неї до жовтня 2024-го.

∞ Chevron планує наростити видобуток нафти у Венесуелі на 
65 тис. барелів на добу до кінця 2024 року за допомогою 
своєї першої великої бурової кампанії в країні після того, як 
Вашингтон дозволив відновити виробництво, яке було 
обмежене санкціями США.  
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